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A kérdőív statisztikai értékelése 

 

 
 

1. A kérdőívet kitöltők nemek szerinti megoszlása 
 

 
 

2. A kérdőívet kitöltők korosztályok szerinti megoszlása 

 
 

3. A kérdőívet kitöltők iskolai végzettsége 
 

 
 

 

4. A kérdőívet kitöltők lakóhely szerinti megoszlása 
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Nő

Férfi

41,95 % 

58,05 % 

[%] 
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1,97 % 

17,65 % 
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16,30 % 

2,91 % 
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Általános iskola

Középiskola

Egyetem/Főiskola

11,12 % 

31,46 % 

57,42 % 

[%] 
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Falu

Vidéki város

Főváros

18,59 % 

40,08 % 

41,33 % 

[%] 
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5. A klímaváltozásról való tájékozódás formái 

 
 

6. Az éghajlatváltozással kapcsolatos hírek leggyakoribb forrásai 

 
 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Egyáltalán nem foglalkozom vele.

Nem keresem tudatosan az erről szóló

híreket, de ha valami érdekeset látok vagy

hallok, akkor utánanézek.

Nem tájékozódom külön, csak arról

értesülök, ami a napi hírekben is szerepel.

Tudatosan keresem az erről szóló híreket

(szaklapokat olvasok, rákeresek az

Interneten).

Nem válaszolt

0,83 % 

59,92 % 

12,56 % 

25,34 % 

1,35 % 
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7. Ön szerint valós probléma-e a klímaváltozás globálisan és Magyarországon? 

 
 

 

8. Manapság gyakran előfordul, hogy egy-egy ritka, vagy szokatlan időjárási eseményt 

kapcsolatba hoznak a klímaváltozással. Hogyan vélekedik Ön ezekről a hírekről? 

 
 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen, ez egy valós probléma.

Van ugyan klímaváltozás, de el van

túlozva.

Van ugyan klímaváltozás, de

Magyarországot nem érinti.

Nincs klímaváltozás, így semmit sem

kell tenni.

Nem válaszolt

69,15 % 

28,56 % 

0,62 % 

0,42 % 

1,25 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Biztos vagyok benne, hogy ezek a hírek igazak, és

a szokatlan események hátterében a klímaváltozás

áll.

Vannak köztük olyanok, amelyek kapcsolatba

hozhatóak a klímaváltozással, de nem minden

esetben igaz ez.

Akkor fogadok el egy ilyen hírt, ha ellenőrizhető

forrásból származik.

Csupán pánikkeltés, a múltban is előfordultak

kilengések, ez még nem bizonyít semmit.

Szerintem ezeknek  a híreknek nincs hírértéke.

Nem válaszolt

8,93 % 

64,17 % 

14,33 % 

11,01 % 

0,31 % 

1,25 % 

[%] 
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9.  Gyakran hallani, hogy bizonyos jelenségek hátterében a klímaváltozás áll. Értékelje 

az alább felsoroltakat a klímaváltozással való kapcsolatuk szempontjából! 

 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Globális felmelegedés

Jégmezők olvadása

Tengerszint-emelkedés

Golf-áramlat lassulása

Aszály

Áradások

Cunami

Tájfunok és hurrikánok gyakoriságának

növekedése

Kánikula

Járványok gyors terjedése

Szennyezett levegő

[%] 

nem válaszolt nem hallottam róla

nem a klímaváltozás okozza klímaváltozáshoz kapcsolható
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10. Véleménye szerint milyen okokra vezethető vissza a klímaváltozás? Minősítse 1-től 5-

ig szerepüket úgy, hogy 1 a nem befolyásoló, 5 a nagyon befolyásoló! 

 
 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Napsugárzás változása

Föld forgási, keringési tulajdonságainak változása

Üvegházhatás

Vulkánkitörések

Túlzott iparosodás következtében történő

szennyezőanyag kibocsátás

Erdők, zöldfelületek és a természetes földfelszín

átalakítása

Túlzott városiasodás

Elavult energia-termelési módszerek használata

Túlnépesedés

[%] 

Nem válaszolt 5 4 3 2 1
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11. Ön szerint az alábbi állítások közül melyik igaz az üvegházhatásra? 

 

 

12. Az üvegházhatásért a légkörben lévő gázok a felelősek. Mit gondol, melyek azok a 

gázok, amelyek leginkább hozzájárulnak az üvegházhatáshoz? 

 

 
 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

A Földön jelenlévő természetes folyamatok egyike,

melyet az iparosodás következtében légkörbe jutó

szennyezőanyagok felerősítenek.

Az iparosodás következtében légkörbe jutó

szennyezőanyagok által okozott folyamat,

létrejöttéért egyedül az ember tehető felelőssé.

Egyik sem a fentiek közül.

Nem tudom.

Nem válaszolt

73,63 % 

20,66 % 

1,87 % 

2,18 % 

1,66 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Szén-dioxid, freon, ózon

Szén-dioxid, metán, kén-dioxid

Vízgőz, kén-dioxid, freon

Vízgőz, szén-dioxid, metán

Nem válaszolt

21,81 % 

35,31 % 

3,43 % 

37,18 % 

2,28 % 

[%] 
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13. Kérjük, értékelje az alább felsorolt időjárási eseményeket aszerint, hogy 

szélsőségeseknek tekinti-e!  

 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Márciusi havazás

Hó nélküli tél

Megelőző 10 évhez képest gyakoribbak a forró

nyarak

Csapadék nélküli augusztus

13 °C Karácsonykor

2010-es csapadékrekordok

Jégeső nyáron

Napi legmagasabb hőmérséklet 35 °C fölött van

júliusban

Egymás utáni 3 napon át sem csökken 20 °C alá az

éjszkai hőmérséklet

Nyári heves záporok

Viharos szelek nyáron

Szárazságot követő heves esőzés

Több fokos hőmérsékletingadozás néhány nap alatt

2007-es meleg rekordok

Áprilisban éjszakai fagyok

Elmúlt 30 évhez képest gyakoribb csapadékszegény

időjárás

2006. augusztus 20-ai vihar

[%] 

nem válaszolt nem tudom szélsőséges átlagos
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14. Véleménye szerint az alábbiak közül melyek azok, amelyek a klímaváltozás 

következményei? 

 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Márciusi havazás

Hó nélküli tél

Megelőző 10 évhez képest gyakoribbak a forró

nyarak

Csapadék nélküli augusztus

13 °C Karácsonykor

2010-es csapadékrekordok

Jégeső nyáron

Napi legmagasabb hőmérséklet 35 °C fölött van

júliusban

Egymás utáni 3 napon át sem csökken 20 °C alá

az éjszkai hőmérséklet

Nyári heves záporok

Viharos szelek nyáron

Szárazságot követő heves esőzés

Több fokos hőmérsékletingadozás néhány nap

alatt

2007-es meleg rekordok

Áprilisban éjszakai fagyok

Elmúlt 30 évhez képest gyakoribb

csapadékszegény időjárás

2006. augusztus 20-ai vihar

[%] 

nem válaszolt  nem tudom eldönteni

nem befolyásolja klímaváltozás hatása
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15. Ön szerint van-e kapcsolat a klímaváltozás és a szélsőségek között, és ha igen, 

milyen? 

 

 

16. Az időjárás elemeinek változását mindannyian észlelhetjük. Kérjük, értékelje, hogy 

Ön hogyan érzékelte az alább felsoroltak változását az elmúlt évek során. 

 
 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen, a szélsőséges események száma csökken a

klímaváltozás hatására.

Igen, a szélsőséges események száma növekszik a

klímaváltozás hatására.

Nincs köztük kapcsolat.

Nem tudom.

Nem válaszolt

1,46 % 

81,72 % 

7,06 % 

7,48 % 

2,28 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Forró nyári napok száma

Hűvös nyári napok száma

Enyhe téli napok száma

Fagyos téli napok száma

Átmeneti évszakok időtartama

Nagy csapadékkal járó események száma

Nyári jégesők gyakorisága

Szélviharok gyakorisága

Havazások gyakorisága

Aszályok gyakorisága

Áradások gyakorisága

[%] 

nem válaszolt nem tudom változatlan csökkent nőtt
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17. Ha néhány szóval kellene megfogalmaznia, milyen változások várhatóak 

Magyarország éghajlatában a következő évtizedekben, melyiket választaná az alábbiak 

közül?  

 

 

18. Mit gondol, a klímaváltozás hatására milyen változások várhatóak a jövőben 

Magyarország éghajlatára nézve? 

 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

A nyarak melegebbek és szárazabbak lesznek.

Általános melegedés várható, nyáron kevesebb,

télen több csapadékkal, több szélsőséges

eseménnyel.

Mediterrán klíma várható.

Nem lesznek számottevő változások.

Nem tudom.

Nem válaszolt

15,47 % 

47,66 % 

19,52 % 

6,13 % 

5,92 % 

5,3 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Forró nyári napok száma

Hűvös nyári napok száma

Enyhe téli napok száma

Fagyos téli napok száma

Átmeneti évszakok időtartama

Nagy csapadékkal járó események száma

Nyári jégesők gyakorisága

Szélviharok gyakorisága

Havazások gyakorisága

Aszályok gyakorisága

Áradások gyakorisága

[%] 

nem válaszolt nem tudom nem változik csökkenni fog növekedni fog
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19. Ön szerint még az Ön életében (10-20 éven belül) érezhetőek lesznek a klímaváltozás 

hatásai, vagy csak a következő generációknak kell számolni a következményeivel (50-

100 év múlva)? 
 

 
 

20.  Ön szerint melyik szemlélet követhető a klímaváltozással kapcsolatban? 

 

 

 

21. Ön szerint hogyan lehetne hatékonyan tenni a klímaváltozás hatásainak 

mérsékléséért? 

 
  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10-20 éven belül érezhetőek lesznek a változás

hatásai.

Csak hosszabb idő múlva, (50-100 év) lesznek

érezhetőek a változás hatásai.

Már most is tapasztalom a hatásait.

Nem lesznek változások.

Nem tudom.

Nem válaszolt

29,7 % 

13,4 % 

48,39 % 

1,97 % 

3,01 % 

3,53 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Törekedjünk  a megakadályozására.

Igyekezzünk mérsékelni és alkalmazkodni.

Igyekezzünk felkészülni és alkalmazkodni.

Figyelmen kívül kell hagyni, mert nem létezik.

Nem válaszolt

25,86 % 

55,76 % 

13,61 % 

1,14 % 

3,63 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Egyéni szemléletmódváltásra és nemzetközi

összefogásra van szükség.

Egyéni szemléletmódváltásra van szükség.

Nemzetközi összefogásra van szükség.

Nem kell lépéseket tenni, mert a hatásai nem

mérsékelhetőek.

Nem kell semmit tenni, mert nincs

klímaváltozás.

Nem válaszolt

69,06 % 

4,98 % 

18,07 % 

3,22 % 

0,83 % 

3,84 % 

[%] 
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22. Ismer-e Ön olyan nemzetközi és/vagy hazai szervezeteket, amelyek a 

klímaváltozással kapcsolatos kutatásokat végeznek? 

 

 

 

23.  Ön szerint Magyarországon történtek-e, történnek- e lépések a klímaváltozás 

kérdéskörében (megelőzés, alkalmazkodás, ismeretterjesztés stb…)? 

 

 

 

24. Ha az előző kérdésre igennel válaszolt, kérjük, értékelje a klímaváltozás 

kérdéskörében tett lépéseket, aszerint, hogy Ön elégedett-e ezekkel? 

 

 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen

Nem

Nem válaszolt

49,43 % 

45,9 % 

4,67 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen

Nem

Nem válaszolt

50,88 % 

44,03 % 

5,09 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen, bár ez nehezítette az életemet.

Igen, de még többet kellene tenni.

Igen.

Nem, mert az én életem nehezebb lett tőle.

Nem, mert nem volt hatékony

Nem, mert nincs rá szükség.

1,77 % 

51,86 % 

6,55 % 

0,53 % 

35,40 % 

3,89 % 

[%] 
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25. Hallott-e Ön a Nemzeti Éghajlatváltozási Stratégiáról, és ha igen, mit gondol róla? 

 

 

 

26. Tesz-e Ön egyénileg valamit a klímaváltozás mérsékléséért, részt vesz-e olyan 

programokban, melyeknek ez a célja? 

 

 
  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Hallottam róla, de nem hiszem, hogy jól

működne.

Hallottam róla, de nem tudom pontosan, mi a

célja.

Hallottam róla, de szerintem nincs rá szükség.

Hallottam róla, és jó kezdeményezésnek tartom.

Nem hallottam még róla.

Nem válaszolt

9,03 % 

14,75 % 

1,45 % 

16,41 % 

54,31 % 

4,05 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen.

Szívesen tenném, de nincs rá lehetőségem.

Nem, mert nincs értelme.

Nem válaszolt

41,43 % 

43,30 % 

9,55 % 

5,71 % 

[%] 
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27. Ön szerint lehet-e ma a tudománynak reális képe arról, hogy milyen változások 

várhatóak a következő évtizedekben, illetve az elkövetkezendő 100 évben? 

 

 

 

28. Bízik-e Ön a tudományos magyarázatokban? 

 

 

 

29. Részt venne-e olyan, kutatók által tartott, közérthető előadáson, melynek keretein 

belül megismerheti a klímaváltozás lehetséges útjait (következményeit), illetve ahol 

választ kaphat az Önt foglalkoztató kérdésekre? 

 

 
 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen, a változások és azok mértéke biztosan

megjósolható.

Igen, de csak a jelenlegi tudásunk szerint lehetünk

biztosak ezekben az eredményekben.

Nem, mert csak a  változás ténye biztos, mértéke és

iránya azonban nem.

Nem, mert túl sok még a feltáratlan tudományos

összefüggés.

Nem, mert maga a klímaváltozás nem bizonyított

tudományos tény.

Nem válaszolt

5,50 % 

46,11 % 

28,97 % 

13,08 % 

2,39 % 

2,91 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen, feltétlenül bízom bennük.

Bízom, de csak bizonyos forrásokban.

Nem bízom bennük.

Nem válaszolt

9,66 % 

69,47 % 

15,99 % 

4,88 % 

[%] 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igen

Nem

Nem válaszolt

70,20 % 

25,44 % 

4,36 % 

[%] 


